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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e sete  dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 8ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, e da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHOR, VALCIR LUDKE e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou a Vereadora Ionara Pastorio Tomazini, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 7ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à mesa, a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE,  onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde a vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações, agradeceu o Presidente por ter proporcionado em participar de um Seminário em Sarandi, que foi muito aproveitado. Disse que já foi em vários cursos em Porto Alegre, mas este superou a todos, e lamentou muitos vereadores não poderem ter participado. Pediu uma atenção especial á Administração com referência ao Cemitério Municipal, pois no final de semana esteve lá e pode constatar o abandono total, inclusive os portões e banheiros, e concluiu dizendo que trata-se de um local em que recebe pessoas de todos os lugares. Sobre as estradas, disse que não gostaria de comentar, mas com os maquinários que o município tem, e mesmo as fortes chuvas as estradas deveriam estar em melhores condições. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  Seguindo o presidente passou para ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 06/2019, AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ALUGAR IMÓVEL PARA A BRIGADA MILITAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após lido o parecer da Assessoria e das Comissões não mereceu discussão, e em votação foi aprovador por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 02/2019, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA CONCEDIDO UM AUXÍLIO FINANCEIRO À BESTSUI ALIMENTOS”. Com parecer favorável da Comissão de Obras e Serviços Públicos, o Presidente comunicou que será remetida ao Poder Executivo. Seguindo, o Presidente passou para ás EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações parabenizou a Comunidade da Linha Martinelli pela belíssima romaria em honra a Nossa Senhora do Caravaggio ocorrida no dia de ontem. Agradeceu a presença dos nobres colegas que puderam se fazer presente prestigiando a comunidade, também as demais pessoas que trabalharam na organização desta romaria. Em nome da Diretoria, agradeceu o apoio que os nobres colegas deram e os demais aos convites pra rádio. Agradeceu ao Chefe do Departamento de Estradas e Rodagem, pelo serviço que fizeram na estrada da Linha Martinelli, onde foi patrolada do Senhor Natal até o Capitel, e também o trecho que dá acesso a Constantina, mas de modo especial ao trecho que dá acesso a Constantina, que realmente estava complicado, mas foi colocado cascalho e ficou em boas condições. Também parabenizou o Chefe dos Serviços Urbanos, Edmar Frigeri, pela troca das lâmpadas que não estavam funcionando, informou que foram substituídas umas lâmpadas, e essas lâmpadas são mais econômicas, e falando com o responsável que fez a troca, serão economizados uns dois ou três mil reais por mês de iluminação pública. Parabenizou a Administração pela iniciativa de economizar energia elétrica. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI,  após saudações sobre as estradas, disse que a que sai pra Linha Bonita estava muito feia, mas parece que hoje já foram arrumar. Concordou que na semana passada foi dado prioridade para as estradas da Linha Martinelli em face da festa. Disse esperar que agora em diante consigam fazer as gerais tanto na que vai a Constantina e a Ronda Alta. Convidou aos colegas Vereadores, para participarem, sábado dia primeiro,  no esporte clube 1º de maio,  onde vai acontecer a final do regional de futebol de campo, onde as duas equipes que representam o clube e o Município estão na final. Disse que eram dez município, e graças a Deus, depois de dez anos o 1º de maio conseguiu chegar com os dois times na final, onde enfrentam os dois times de Rondinha. Espera contar com a presença de todos. O Vereador VALCIR LUDKE após cumprimentos sobre as estradas disse que tem que por um ponto final e resolver o problema, pois sobre as mesmas tem uma reclamação muito grande, e tem que terminar, seguindo em frente, pois trata-se de uma estrada que tem muito acesso, tendo que fazer os tapa-buracos, pois não dá para ficar sem estradas em boas condições. Sobre a indicação do Vereador Luiz para auxílio á empresa, disse ser muito importante, e tem que apoiar sim as empresas do município, pois leva o nome do Engenho Velho ao Brasil inteiro. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antonio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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